

**Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования
«Центр детского творчества» Центрального района города Кемерово**

Анализ массовых мероприятий за декабрь 2021 года

Дата	Название мероприятия	Место проведения, время	Кол-во участников				Всего кол-во участников: 5+6+7+8	Кол-во участников - гостей		Всего кол-во участников – гостей: 10+11	Общее кол-во участников: 9+12	Ответственный
			Уч-ся – участники	Уч-ся - зрители	Родители	Педагоги ЦДТ		Родители	Гости (жюри и др. почетные гости)			
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
Уровень учреждения												
01 – 15.12.2021	Оформление актового зала и елки	ЦДТ	-	-	-	4	-	-	-	-	-	Педагоги отдела ДПИ
Наш творческий коллектив отдела ДПИ и ИЗО оформил окна, фойе и зал ЦДТ в стиле бренд-бука области. Наше оформление мы дополнили оригинальными деревьями из сказочного леса. Гномы среди кристального леса торопятся в нашу сказку.												
04.12.2021	Развивающая суббота кемеровского школьника на тему: «Рециклинг»	ЦДТ 12:00	10	-	-	2	12	-	-	-	12	Маликова А.М.
В рамках проекта Развивающая суббота каждого школьника в ЦДТ Центрального района прошла экологическая игра "КвизМафия" на тему «Рециклинг», которую провела под Маликова А. М. КвизМафия - это смесь игры Мафия и классического Квиза. Эта игра является аналогом другой известной викторины Брейн-ринг, но в отличие от последней, не требует энциклопедических знаний, так что будет интересной и детям, и взрослым. Она позволит весело и с пользой провести время.												
19.12.2021	Музыкальное воскресенье «С новым годом, с новым счастьем!»	ЦДТ Каб. 6	20	-	10	1	31	-	-	-	31	Бойцова Е.С.
С участниками коллектива ТЭП «Эксперимент» были проведены чаепития. На чаепитиях присутствовали родители. Музыкальные викторины, игры, пение под фонограммы «+» и «-» - все эти действия способствовали сплочению коллектива, раскрытию внутреннего мира учащихся, единения, сближения по интересам, а главное – у учащихся появилось чувство команды. На десерт – торт и вкусный чай.												

24 - 28. 12.2021	«Новый год отметим вместе танцем юмором и песней!» - конкурсно-игровая программа новогодних утренников	ЦДТ	50	30	0	3	83	0	0	0	83	Новикова Ю.Н. Вычужанов Е.В. Шапошников Н.Г.
---------------------	--	-----	----	----	---	---	----	---	---	---	----	--

Веселое сказочное представление состоялось в ЦДТ и проходило несколько раз (по графику). В нем принимали участие педагоги художественного отдела: Шапошников Н.Г. (Бык), Вычужанов Е.В. (Старый Гном), Байбулина Ю.Н. (подготовила детский коллектив и солистку Николенко Екатерину в роли Тигра).

Представление не оставило равнодушными не только юных зрителей, но и их педагогов, а также родителей – настолько органично вживались в роли, что забывали на мгновение, кто они на самом деле – задорно и шаловливо веселились вместе с детьми: прыгали и кричали, смеялись и плясали. И все это было непосредственно, по-детски. Театрализованная сказка понравилась и запомнилась детям потому, что они были не просто зрителями, но и непосредственными участниками: пели, танцевали, играли и водили хороводы. В итоге новогоднее представление стало центром притяжения всех желающих повеселиться, пообщаться и самореализоваться.

Сразу же после премьеры сказки в соцсетях появились первые отзывы – теплые и душевные. А затем представление отшлифовывалось с каждым новым показом, становилось все ярче и интереснее. В финале все дети получали подарки от Деда Мороза и Снегурочки и довольные уходили с праздника. Каждый учащийся получил заряд бодрости и искру веселья.

25 - 28. 12.2021	Новогодние утренники (по доп. графику)	ЦДТ	-	-	-	10	10	-	-	-	10	Стюхина Е.П. Соц.гум. отдел
---------------------	--	-----	---	---	---	----	----	---	---	---	----	--------------------------------

В этом году прошли новогодние утренники для гостей Центра детского творчества, учащихся начальных классов школ Центрального района, и для школ раннего развития «Умник» и «Гармония». Ребята разгадали волшебную тайну Нового года. Музыкальный спектакль «Новый год отметим вместе танцем музыкой и песней» прошел в игровой форме с участием деда Мороза и Снегурочки. Все участники помогали Снегурочке и Гному расколдовать время и починить новогодние часы Деда Мороза. Хореографический коллектив «Санрайз» в ярких костюмах выполнили хореографию к выходу каждого героя. Малая группа театра эстрадной песни «Эксперимент» исполнили новогодние композиции, создавая атмосферу праздника.

Педагоги Центра детского творчества мастерски играли роли - Гном, Крыса, Снеговик, Бык. А главную роль новогоднего символа года «Тигренок» исполнила начинающая актриса Катя Николенко. Это была уже вторая ее роль, с которой она успешно справилась. Директор Центра творчества поблагодарила всех артистов сладкими призами и благодарственными письмами. Получено много хороших отзывов и масса положительных эмоций.

26.12. 2021	Юбилей танцевального коллектива «Junior crew» (10 лет)	Институтская, 1 16.00	30	30	15	1	76	-	3	3	79	Горячев А.Д.
----------------	--	--------------------------	----	----	----	---	----	---	---	---	----	--------------

Накануне Нового Года, 26 декабря, в студии «Стиль» (улица Институтская, 1) состоялся праздник – юбилей танцевального коллектива «Junior crew», сочетающего в себе спорт, танцы, музыку, что, по сути, является профилактикой здорового образа жизни. Коллективные работы учащихся доказывают, что дети дисциплинированы, сплочены и чувствуют плечо друга, что позволяет им ощущать себя единым целым. Неслучайно «Junior crew» - не просто танцевальный коллектив, но и Команда – сплоченная, дружная команда, где один за всех, и все за одного.

Учащиеся в течение 10 лет с удовольствием занимаются брейк-дансом, красивым спортивным танцем с определенной нагрузкой. Такое творчество часто удивляет и завораживает. Родители мальчиков отдают предпочтение данному танцевальному направлению, считая, что занятия приведут к укреплению мышц тела, будут препятствовать увеличению веса, а также просто улучшать самочувствие детей. И это действительно так. Поддерживать форму и грацию с помощью силовых упражнений и танцевальных движений – это круто! Коллектив объехал весь регион, несмотря на пандемию. В каждом городе, который посещали учащиеся «Junior crew», были победы. Это говорит о стабильности танцевального коллектива, его развитии.

В юбилейной программе были представлены разные танцы, но особенно поразил воображение зрителей танец на музыку «И вновь продолжается бой!». Это смелое решение, в котором педагог Горячев А.Д. (руководитель коллектива) использовал синтез традиционной музыки и современных танцевальных движений, а главное – сумел донести до исполнителей то, с каким отношением необходимо исполнять танец. Воспитательный момент – налицо! Праздник состоялся. Родители и дети были довольны юбилейным торжеством, поздравили друг друга с наступающим Новым Годом и Рождеством и стали строить планы на следующие 10 лет. С таким позитивным отношением к работе, как у Горячева А.Д. и его Команды, можно не сомневаться – 20-летнему юбилею – быть!!!

27.12. 2021	Новогодние утреники в творческих объединениях	МОБУ «СОШ №5, №77, №69, №10, №40	150	-	10	5	165	-	-	165	165	Бойко Е.М. Тихомирова О.Н. Рызбаева А.А. Маликова А.М. Ихсанов Р.З.
----------------	---	----------------------------------	-----	---	----	---	-----	---	---	-----	-----	---

Близится наступление Нового года! В это волшебное время в творческих объединениях сектора «Путешествие к истокам» проходят предновогодние утреники. Педагоги и учащиеся подводят итоги уходящего года и планируют новые достижения!

Районный уровень

В течение месяца	Районный конкурс Новогодней игрушки	ТУЦР	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Педагоги отдела
------------------	-------------------------------------	------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	-----------------

Педагоги отдела ДПИ Норицина Мария Сергеевна и Савчук Марина Георгиевна работали в жюри районного конкурса, организаторами выступило ТУР Центрального района.

02.12. 2021	«Видели вечером» - творческая встреча студентов малыми группами	КЕМТИПСУ ЦДТ 15.00	15	30	3	-	48	-	5	-	53	Стюхина Е.П.
----------------	---	--------------------	----	----	---	---	----	---	---	---	----	--------------

Накануне нового года ребятам захотелось провести вечер поэзии «Театр слова – Видели вечером». Когда без репетиций мы выходим на сцену и говорим со зрителем. Говорим о том, что больше всего волнует и с чем нам приходится справляться, играя на сцене. Как преодолеть волнение, как перестать сомневаться в себе. Читаем стихи и прозу разных авторов и собственного сочинения. Рассуждаем за чашкой чая с имбирным печеньем.

15 - 16. 12.2021	Районный конкурс академического пения «Звучат над Томью голоса» (в рамках т/о «Дебют»)	Офлайн ЦДТ	150	-	-	15	165	-	2	2	167	Пономарева О.П.
---------------------	--	------------	-----	---	---	----	-----	---	---	---	-----	-----------------

10-16.12.2021 года в ЦДТ (офлайн) состоялся районный конкурс хорового академического пения «Дебют-2021», посвященный 300-летию Кузбасса. В конкурсе приняли участие 120 человек из 15 ОУ, что на 15 человек (9 %) и на 3 учреждения (8 %) больше, чем в прошлом, 2020 году. Учреждения, принявшие участие:

- МБОУДО «ЦДТ» Центрального района
- МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5»
- МБДОУ №№: 38, 93, 143, 144, 151, 153, 192, 200.
- МАДОУ № №: 12, 117, 157, 163, 198.

Конкурс оценивало жюри из педагогов, музыкальных руководителей, имеющих опыт в вокальном исполнительстве:

- Председатель жюри – Бойцова Елизавета Сергеевна, педагог дополнительного образования театра детской эстрадной песни «Эксперимент» МБОУДО «ЦДТ» Центрального района, Член Союза композиторов Кузбасса, Член Союза кузбасских писателей.

Члены жюри:

- Руководитель студии эстрадного вокала «Акцент» г. Кемерово Вохмина Юлия Васильевна.
- Заведующий художественным отделом МБОУДО «ЦДТ» Центрального района, почетный работник общего образования РФ Пономарева Ольга Петровна.

В результате конкурсного отбора места распределились следующим образом:

Номинация «хор младших классов» (1-4 классы):

Академический хор «Созвучие» (МБОУДО «ЦДТ») – 1 место (**город**)

Академический хор младших классов (МБОУ «СОШ № 5») – 1 место

Номинация «Вокальный хоровой ансамбль»:

Ансамбль дошкольников 4-6 лет:

Вокальный ансамбль «Почемучки» (МБДОУ № 38) – 2 место

Вокальный ансамбль «Ягодки-рябинки» (МБДОУ № 38) – 3 место

Вокальный ансамбль «Непоседы» (МБДОУ № 38) – 3 место

Вокальный ансамбль «Талантошки» (МАДОУ № 163) – 2 место

Вокальный ансамбль «Тик-так» (МБДОУ № 200) – 1 место (**город**)

Вокальный ансамбль «Горошинки» (МБДОУ № 192) – 1 место (**город**)

Вокальный ансамбль театра песни «Импровиз» (МБДОУ № 144) – 2 место

Ансамбль школьников: средние классы (10-13 лет):

Ансамбль старших классов «Созвучие» (МБОУДО «ЦДТ») – 1 место

**Номинация «соло»
возрастная категория 4-6 лет:**

Боровикова Ульяна (МБДОУ № 117) – 1 место
 Переделкина Мирослава (МАДОУ № 12) – 1 место
 Шереметова Ксения (МАДОУ № 198) – 1 место
 Моисеенкова Милана (МАДОУ № 151) – 1 место
 Шишкина Маргарита (МБДОУ № 143) – 1 место
 Соломина Полина (МАДОУ № 157) – 1 место (**город**)
 Малеванный Вячеслав (МБДОУ № 93) – 2 место
 Ситников Александр (МБДОУ № 153) – 2 место

возрастная категория 7-10 лет:

Сударева Юлия (МБОУДО «ЦДТ») – 1 место
 Ситникова Эвелина (МБОУДО «ЦДТ») – 1 место
 Алексеева Ирина (МБОУДО «ЦДТ») – 1 место (**город**)

В результате проведенного конкурса было отмечено, что из школьников приняли участие только две ОО: МБОУДО «ЦДТ» и МБОУ «СОШ № 5». Хотелось бы видеть в данном направлении творчества больше коллективов, а также более серьезно относиться к академическому вокалу. На сегодняшний день академическое пение – это не только обучение вокалу в классическом плане, но и воспитание учащихся, привитие этических качеств, эстетики в стиле и имидже. Но самое главное – это дисциплина и ответственность, а также самоорганизация.

16 - 24. 12.2021	Районный конкурс ИЗО «Рисуют юные кемеровчане»	ЦДТ	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Афанасьева С.А. Педагоги отдела
---------------------	--	-----	---	---	---	---	---	---	---	---	---	------------------------------------

№ п/п	Основные показатели		2021-2022 учебный год									
1	Перечень образовательных учреждений, принявших участие в районном конкурсе ИЗО: (перечислить ОУ)		ЦДТ ЦР, 1 гимназия – <i>дошкольный</i> уровень, 26 школа, 31 школа, 41 гимназия, 44 школа, Детские сады: МБДОУ №28 – АБВГДейка №79 №105 №225									
2	Кол-во участников районного конкурса ИЗО (чел.)		41 участник									
3	Общее кол-во работ, представленных на районную выставку ИЗО		41 работа									
4	Кол-во победителей (чел.)		27 работ/ 27 победителей									
5	Кол-во зрителей, посетивших конкурсные мероприятия (всего человек, указать ОУ).		Около 160 человек									
24.12. 2021	«Новогодний радиоэфир на волнах любимого города» - театрализованный концерт	КЕМТИПISY АКТОВЫЙ ЗАЛ 14.00	35	350	14	1	400	-	25	25	425	Стюхина Е.П.
<p>Новогодний студенческий концерт - мюзикл в стиле радиоэфира. Подготовили творческие номера, вокал и хореографию. Яркий запоминающийся спектакль приобрел новый взгляд и новую форму. Ребята играли со студентами от лица персонажей. Дед Мороз и Снегурочка исполняли желания и дарили подарки.</p>												

24.12. 2021	Поэтапная игровая программа «Новогодний лабиринт»	МБОУ «СОШ №69» 9.00 10.00 11.00	15	90	-	1	103	-	-	-	103	Пристрома Д.П.
Учащиеся ТИС «Сюрприз» организовали поэтапную игровую программу для учащихся пятых и sixth классов. Всем классам были розданы маршрутные листы, по которым они передвигались на этапы. В образе сказочных героев: Снеговик, Снегурочка, Леший, Метелица, Щенок, Алёнушка и Василиса стояли на этапах: песенный, игровой, стихотворный, спортивный, музыкальный, поделочный и снежный. На каждом этапе дети после выполнения задания, получали волшебные ключи, а затем отправлялись в свой кабинет и открывали добытыми ключами его, там их ждали подарки.												
25.12. 2021	«У новогодней елки»	ДК Металл-площадки 17.00	8	-	5	1	14	60	5	65	79	Бойцова Е.С.
На новогодней елке выступили учащиеся старшей группы «Эксперимента». Девочки спели 4 песни. На новогоднем празднике присутствовали дети и родители кемеровского района. Выступление понравилось, дети водили вместе с участниками «Эксперимента» хороводы.												
29.12. 2021	Игровая программа для обучающихся ТИС «Сюрприз»	ЦДТ 16.00	15	20	-	1	36	-	-	-	36	Пристрома Д.П.
В начале состоялась концертно-игровая программа для обучающихся ТИС «Сюрприз». Ребята подготовили творческие номера, игры. Вторым этапом стали испытания. Ребятам пришлось доказать, что они готовы к встрече Нового года и справится с 10 заданиями. И в завершении ребят ждало чаепитие. Набегавшись и наигравшись, они проголодались, и была возможность подкрепиться. У ребят осталось много положительных эмоций и заряд бодрости на этот учебный год.												
29.12. 2021	Выступление в эфире радио Кузбасса (ВГТРК)		-	-	-	-	-	-	-	-	-	Бойцова Е.С.
Участники театра эстрадной песни «Эксперимент» коллектив Ла Флёр стал участником новогодней передачи на канале Кузбасс 1. Съёмки проходили 16 декабря. Девочки представили авторскую песню Елизаветы Бойцовой.												
29.12. 2021	Новогодняя игровая программа	Социально-игровая комната пр. Ленина, 90 14.00	5	30	-	1	36	-	-	-	36	Пристрома Д.П.
Учащиеся театрально-игровой студии «Сюрприз» подготовили театрализованную новогоднюю программу. Баба Яга решила украсть у Домовой волшебный сундучок, чтоб устроить новый год только для себя, а ребята помогли вернуть сундучок. Проходили музыкальные игры, эстафеты и игры на повторение. В завершении ребята получили сладкие подарки от Дедушки Мороза и Снегурочки.												
Муниципальный уровень												

01.12. 2021	"Кейс чемпионат по социальным проектам "	Ривьера Плаза (гостиница Томь, конференц зал) 11.00	10	-	-	1	11	-	-	-	11	Нестерова А.В.
1 декабря в Кемерово прошло финальное мероприятие в рамках реализации проекта "Кейс чемпионат по социальным проектам". Теперь и в Кемерово есть 4 идеи классных социальных проекта.												
02.12. 2021	Городская экоигра для детей «Рекс-Пекс-Экоквест»	Экологическое движение «Мусора.Больше.Нет», МКПАО «Лента», 20:00	3	-	-	1	4	-	-	4	4	Григорьева М.В.
Рекс-Пекс-Экоквест! Это увлекательная экопросветительская игра для детей от 6 до 12 лет. Благодаря квесту дети и их родители узнают о том, как экологично жить в городе, а также откроют для себя интересные экофакты. Проводилась игра Экологическим движением «Мусора. Больше. Нет» и сетью магазинов «Лента». Участник нашего объединения «Патруль добрых дел» Халецкий Степан выполнил все задания квеста, стал победителем в этой игре в г. Кемерово и выиграл приз — туббинг! Поздравляем победителя и его родителей! Семья Халецких тепло отозвалась об этой игре, они были рады, что узнали много нового о приеме вторсырья и о том, как меньше вредить экологии!												
07.12. 2021	Городской открытый фестиваль русской народной культуры «Светла Русь»	МБОУ ДО «ЦДТ» Рудничного района, 12:00	17	-	-	4	21	-	-	21	21	Бойко Е.М. Рызбаева А.А. Тихомирова О.Н. Ихсанов Р.З.
Начало декабря в коллективах, занимающихся народным искусством, началось с подготовки к IV городскому открытому фестивалю русской культуры «Светла Русь». Второй год подряд фестиваль проводится в онлайн формате. Руководители ансамблей записывают выступления на видео, материалы проходят отбор и транслируются в отчетном концерте. Концерт состоялся 7 декабря. В этом году в фестивале приняли участие следующие коллективы МБОУДО «ЦДТ» Центрального района: - Инструментальный ансамбль «Подсолнушки» (рук. Бойко Е.М.) - Фольклорный ансамбль «Околица» (рук. Рызбаева А.А.) - Солист фольклорного ансамбля «Рябиночка» Порошин Дмитрий (рук. Тихомирова О.Н.) Концертмейстер коллективов – Ихсанов Р.З. Участникам Фестиваля вручены Дипломы Лауреатов и памятные сувениры в форме гуслей.												
10.12. 2021	«Рождество для всех и каждого»		3	5	2	230	240	-	-	60	300	Стюхина Е.П. Пономарева О.П.

На сайте ЦДО КО выставлен мастер-класс Кондратьевой Е.В., которая подготовила идеи для Новогодних сувениров, которые детки могут сделать, посмотрев наш мастер-класс.												
10.12. 2021	Открытие Кузбасской областной благотворительной акции «Рождество для всех и каждого»	Торговый центр «Я» 17.00	35	-	10	5	50	30	2	32	82	Пономарева О.П.
10 декабря в торговом центре «Я» состоялось открытие Кузбасской областной благотворительной акции «Рождество для всех и каждого» для многодетных семей и опекаемых детей. Неравнодушные люди подходили к «Елочке желаний» и снимали открытки, в которых дети из многодетных и опекунских семей просили Деда Мороза и Снегурочку о подарке. Учащиеся ЦДТ вместе с педагогами подарили всем присутствующим и, особенно, виновникам торжества концерт. Для детей выступили коллективы: танцевальные коллективы: «Junior crew» и «Sunrise», вокальные: театр детской эстрадной песни «Эксперимент» и ансамбль «Созвучие» (арт-студия «Авангард»). Прозвучали веселые тематические песни, а также вниманию зрителей были предложены современные молодежные танцы – хип-хоп и брейк-данс.												
14.12. 2021	IV региональный фестиваль добровольцев «Делаем добро в Кузбассе»	ЛДК 10.00	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Нестерова А.В.
Состоялся IV региональный фестиваль добровольцев «Делаем добро в Кузбассе», направленный на продвижение добровольчества в Кузбассе, а также на поддержку, поощрение добровольцев и волонтерских организаций. Открыла фестиваль деловая встреча в Ледовом Дворце «Кузбасс», на которой были представлены лучшие волонтерские практики региона за 2021, истории успеха победителей в конкурсах разного статуса. В рамках фестиваля прошла акция «Теплая посылка» — участники изготовили сувениры, собрали теплые вещи для людей, проживающих в центре социальной помощи «Гавань «Надежды» (г. Мариинск). Центральной частью фестиваля стала торжественная церемония награждения победителей регионального конкурса «Лучший волонтер Кузбасса». Несмотря на то, что конкурс впервые проходит в Кузбассе, для участия было подано 99 заявок со всего региона. Экспертная комиссия определила 15 победителей, согласно номинациям конкурса. В номинации «Лучший руководитель волонтерского объединения» — победил педагог Центра детского творчества Центрального района, руководитель волонтерского объединения старшеклассников «Звезда» Нестерова Анна Владимировна.												
17.12. 2021	Награждение волонтерского корпуса «300 лет Кузбассу»	Центр опережающей профессиональной подготовки 12.00	12	-	-	2	14	-	-	-	14	Нестерова А.В. Пристрома Д.П.

Празднование 300-летия Кузбасса проходит в течение всего 2021 года. Это очень значимое событие для всего региона, в подготовке которого одними из главных помощников стали ВОЛОНТЁРЫ. 17 декабря 2021 года в Центре опережающей профессиональной подготовки (ЦОПП) состоялось награждение 137 добровольцев - участников волонтерского корпуса, которые приняли участие в следующих крупных событиях:

- Международный женский форум
- Всероссийский форум «Вектор детства»
- Конференция по новым технологиям в образовании EDCRUNCH KUZBASS
- Торжественное мероприятие "Время Первых" и многих других

Почетным гостем встречи стал заместитель министра образования Кузбасса — [Пфетцер Сергей Александрович](#). Он наградил волонтеров почётной грамотой Министерства образования Кузбасса и памятным сувениром, а также поблагодарил за активную гражданскую позицию, общественную деятельность, личный вклад в организацию и проведение мероприятий, посвящённых празднованию 300-летия освоения Кузбасского угольного бассейна.

Сергей Александрович отметил — В настоящее время "Есть такая профессия — делать добро".

Друзья, мы ещё раз благодарим вас за ваши добрые дела и поздравляем с заслуженной наградой.

Региональный уровень

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Всероссийский уровень

01 - 19. 12.2021	VIII Всероссийская научно-практическая интернет-конференция «Теория и практика дистанционного обучения учащихся и молодежи с ограниченными возможностями здоровья».	Министерство образования Кузбасса	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Афанасьева С.А.
---------------------	---	-----------------------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	-----------------

Статья: Практика проектной деятельности в условиях дистанционного обучения. Статья допущена к публикации в сборнике материалов конференции. Регистрационный номер статьи – 1329.

02 - 06. 12.2021	Участие во всероссийских соревнованиях «Energy» танцевального коллектива «Junior crew»	Г. Челябинск	7	-	-	1	7	-	5	5	12	Горячев А.Д.
---------------------	--	--------------	---	---	---	---	---	---	---	---	----	--------------

Организаторами всероссийских соревнований были: администрация города Челябинска, управление по делам молодежи и федерация хип-хоп культуры.

Всего в соревнованиях приняло участие 60 человек. Результаты учащихся «Junior crew», принявших участие в соревнованиях:

Байрамгалеева Алина – 2 место (Breaking girls Prof, 1x1)

Вяткина Виктория вошла в Топ 8 (Breaking girls Prof)

Овров Владислав вошел в Топ 16 (Дети 14-17 лет).

15 - 21. 12.2021	Всероссийский конкурс «Большая перемена». Экопросвещение	Росмолодежь РДШ г. Москва	1	-	-	1	2	-	-	2	2	Григорьева М.В.
---------------------	--	---------------------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	-----------------

Завершился Всероссийский конкурс экологических проектов «ЭКОПОКОЛЕНИЕ», который проводился в рамках конкурса «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА» в г. Москва. Организаторами конкурса являлись АНО «Россия – страна возможностей», ФГБУ «Роспатриотцентр», Министерство просвещения Российской Федерации, Российское движение школьников, Экологическая проектная школа «Экопоколение». Мы уже писали, что учащаяся т/о «Патруль добрых дел» Валерия Емелина прошла региональный этап и представила Кузбасс в финале конкурса! В первую очередь, участие в данном конкурсе — это возможность заявить о себе, защитить свой экологический проект, встретиться с выдающимися представителями науки, природопользования, охраны окружающей среды, экологии, волонтерства, приобрести опыт решения экологических проблем и реализовать свой проект. Интерес подрастающего поколения к решению экологических проблем велик, и их действия помогают оберегать природу!

15.12. 2021	Всероссийская научно-практическая конференция «Развитие массовой физической культуры среди детей дошкольного возраста: эффективные практики подготовки к выполнению нормативов комплекса ГТО»	МБОУ «СОШ № 78»	-	-	-	1	1	-	-	-	1	Нестерова А.В.
----------------	---	-----------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----------------

15 декабря в Кузбассе состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Развитие массовой физической культуры среди детей дошкольного возраста: эффективные практики подготовки к выполнению нормативов комплекса ГТО» в рамках регионального проекта «Инновации в ГТО Кузбасса».

Участников конференции поприветствовал Министр физической культуры и спорта Кузбасса Мяус Сергей Анатольевич. Он отметил значимость развития комплекса ГТО в Кузбассе и вручил золотые знаки отличия ГТО участникам I возрастной ступени!

Участники конференции обсудили перспективы и приоритеты развития в реализации комплекса ВФСК ГТО и на практике продемонстрировали инновационные методы в подготовке детей дошкольного возраста к выполнению нормативов комплекса ГТО. С докладами выступили представители научного сообщества, инструкторы по физической культуре дошкольных образовательных организаций из разных регионов Российской Федерации, специалисты муниципальных Центров тестирования Кузбасса. Педагог Центра детского творчества Центрального района Нестерова Анна Владимировна представила интерактивную, передвижную развивающую площадку «КрошкаГТОШка». Рассказала о Кузбасских раскрасках и талисманах, провела музыкальную спортивную игровую программу для участников конференции.

22.12.2021	Всероссийский конкурс творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#ВместеЯрче»	Министерство энергетики РФ, ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский университет «МЭИ»	1	-	-	1	2	-	-	2	2	Григорьева М.В.
------------	--	--	---	---	---	---	---	---	---	---	---	-----------------

В День Энергетика завершилось подведение итогов Всероссийского конкурса творческих, проектных и исследовательских работ учащихся «#ВместеЯрче», учредителями которого являлись ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ» при поддержке Министерства энергетики Российской Федерации, Министерства просвещения Российской Федерации, региональных органов управления в области образования, энергетики и энергетической эффективности. Цель конкурса была в увеличении числа молодых людей, вовлеченных в организованные занятия художественным и инженерным творчеством в области энергосбережения и энергоэффективности, бережного отношения к окружающей среде, энергетическим и природным ресурсам.

Учащаяся т/о «Патруль добрых дел» Емелина Валерия стала участником финала в федеральном этапе конкурса! Мы поздравляем ее и желаем дальнейших успехов!

22.12.2021	Участие во всероссийской акции «Волшебная зима. Новогодние предсказания»	Он-лан ВК сообщество	15	-	-	1	16	-	-	-	16	Пристрома Д.П.
------------	--	----------------------	----	---	---	---	----	---	---	---	----	----------------

Всероссийская акция «Волшебная зима. Новогодние предсказания» - это новогодний марафон предсказаний от образовательных учреждений РФ. Участники акции снимали видео снежного фонарика с пожеланием/предсказанием из своего города. В завершении получилось видео, в котором каждый может выбрать в уме любую цифру от 1 до 17 и послушать, что вас ожидает в новом году или на что обратить внимание.

26.12.2021	Участие во всероссийской акции «Новый год 2022 шагает по планете»	Он-лан ВК сообщество	15	-	-	1	16	-	-	-	16	Пристрома Д.П.
------------	---	----------------------------	----	---	---	---	----	---	---	---	----	----------------

Всероссийская акция «Новый год 2022 шагает по планете» - это новогодний марафон поздравлений образовательных учреждений РФ. Участники акции снимали видео, где ребята в новогодних костюмах говорим пожелания с Новым годом и передавали бенгальский огонёк (как бы следующему участнику эстафеты). Участие приняли 19 ОУ из разных городов России.

29.12.2021	Всероссийская программа «Уроки настоящего»	ОЦ Сириус Сочи	4	-	-	2	2	-	-	6	6	Григорьева М.В. Маликова А.М.
------------	--	-------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----------------------------------

В творческом объединении «Патруль добрых дел» ребята не только помогают животным и защищают окружающую среду, но и развивают навыки проектирования на Всероссийском уровне! На базе творческого объединения создана студия «Движение жизни», участники которой проходят программу «Уроки настоящего» в ОЦ Сириус.Сочи [@sirius.talents](https://www.instagram.com/sirius.talents). В состав студии входят: Емелина Валерия, Сизова Диана, Мелкова Полина и Разумняк Екатерина. Каждый месяц студийцы получают задания от экспертов крупнейших компаний РФ и предлагают свои варианты решений поставленных задач. В декабре студия представила свой проект на тему: «Виртуальный экопомощник».

Международный уровень

02 - 07.12.2021	Участие в международном форуме #Мы вместе	Г. Москва	-	-	-	-	1	-	-	-	1	Нестерова А.В.
-----------------	---	-----------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----------------

Со 2 по 5 декабря, в рамках Международного дня волонтера, в московском Центральном выставочном зале «Манеж» прошел Международный форум [#МЫВМЕСТЕ](#). Он объединил добровольцев больше чем из 40 стран и 85 регионов страны: волонтеров, крупные НКО, социально ответственный бизнес, журналистов и блогеров, в том числе делегацию волонтеров Кузбасса из 24 человек

В «Манеже» было размещено больше 30 стендов с 200 активностями.

Гостями форума стали первые лица государства, в том числе Президент Владимир Путин, и звезды эстрады.

Многие из известных гостей стали участниками деловой программы форума, охватившей 7 направлений: экологию, соцподдержку, образование, культуру, медиа, здоровье и спорт. В рамках программы прошли десятки мероприятий с участием представителей власти и крупного бизнеса.

1. Заседание Совета торгово - промышленной палаты РФ состоялась при участии Сергея Кириенко и Сергея Катырина :

- рассматривали вопросы корпоративного волонтерства
- РДЖ объявила в своей компании 2022 год – год волонтера
- компания Соса-Cola стала партнером АВЦ

2. На сессии «Социальное партнерство в условиях пандемии» приняла участие заместитель Председателя Правительства РФ Татьяны Голиковой и Президент Международной Федерации обществ Красного Креста и Красного Полумесяца Франческо Рокка

3. Министр культуры РФ Ольга Любимова стала почетным гостем учредительского съезда общественного движения «Волонтеры культуры», на котором учредители подписали решение сделать движение самостоятельной всероссийской организацией.

4. Министр науки и высшего образования РФ Валерий Фальков рассказал о третьей миссии университетов и том, какие возможности есть у вузов для развития местных сообществ.

5. АВЦ и Министр спорта России РФ Олег Матыцин подписали соглашение о сотрудничестве, поддержке спортивных волонтеров и внедрение единого стандарта событийного волонтерства.

6. Состоялась встреча с Министром Природных ресурсов и экологии РФ Александром Козловым обсудили вопросы развития экологического волонтерства и совместную работу общества, бизнеса и государства по решению экологических проблем. На встрече презентовали всероссийскую общественную организацию волонтеров-экологов «Делай!» - первую организацию, объединяющую волонтеров-экологов во всех регионах страны и помогающая системно развивать практики волонтерства в области охраны окружающей среды.

7. Проведено общее собрание Ассоциации волонтерских центров, на котором избрали новый состав Совета организации и подвели итоги работы: за 2 года ассоциация приняла в свои ряды 48 организаций, а с 32 – заключила партнерское соглашение. Сейчас АВЦ – крупнейшая волонтерская организация страны, которая объединяет 166 организаций-членов из 85 регионов.

2 блок Новые проекты

1. Презентована волонтерская программа Чемпионата мира по волейболу среди мужских команд FIVB 2022. Игры пройдут в 10 городах России, в том числе и в Кемерово. Это очень крутое, знаковое событие для России. Регистрация для волонтеров будет открыта в январе 2022 года. Оператором волонтерской программы согласно трёхстороннего соглашения является АНО «БлагоДарю». Безусловно в партнерстве. Такое событие в одиночку не делается.

2. Запущена франшиза «Добро.Центр» по развитию социальных инициатив, которая упростит доступ к мерам поддержки. Франшиза - станет магнитом притяжения социальных инициатив, своеобразным МФЦ для всех, кто хочет реализовать свой потенциал в сфере благотворительности, добровольчества и гражданских инициатив. Единое окно, где сориентируют, помогут, подскажут и обязательно сопроводят. В России будет работать 1117 таких центров.

3. Представлен проект «Больше, чем путешествие». Любой человек регистрируется на платформе Другое дело, выполняет задания, получает баллы и может выиграть поездку по России. Получаешь и отдаешь, помогаешь своей стране стать лучше!

4. Прошли показы социального кино: состоялась премьера фильма Михаила Расходникова «Недетский дом» с Иваном Охлобыстиным и показ ленты с участием Антона Богданова и Константина Хабенского «Нормальный только я».

3 блок Открытое заседание в Государственные Думы РФ

В завершение фестиваля в Государственные Думы РФ состоялось заседание, посвященное теме волонтерства

На таком уровне тема добровольчества обсуждалась впервые. Знаковое событие. Участники: ведущие НКО, активисты Всероссийской акции [#Мывместе](#), в их числе посчастливилось быть и мне.

Ключевые моменты заседания:\

НЕОБХОДИМО:

- наращивать инфраструктуру в регионах - открывать городские, муниципальные Добро.Центры; в каждом субъекте должна быть региональная программа поддержки добровольчества, причем не из набора случайных мероприятий, а конкретных мер.
- рассмотреть возможность предоставления волонтерским НКО, использующих гос.помещения, поддержки в виде оплаты коммунальных услуг;
- принять законопроект «Об обязательном страховании жизни и здоровья добровольцев»,
- модернизировать 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» (закон создает барьеры для добровольцев, ограничивая участие в тушении пожаров, например, за пределами города прописки); уточнить закон о связи, дав возможность видеть точное местоположение пропавшего человека; обеспечить нормальное информирование служб, если в больницы попал потерявшийся человек, освободить гранты на волонтерские проекты от уплаты НДФЛ и многое другое
- Принять законопроект «Фудшеринг»;
- снять как можно скорее барьеры доступа волонтеров в учреждения социальной сферы (они закрыты из-за ковида, страдают люди);

4 блок Делегация Кузбасса

Помимо приобретения новых знаний и развития компетенций, гости форума, как подобает волонтерам, активно занимались и помощью нуждающимся.

Делегация Кемеровской области была одной из самых активных. Большая часть делегации стали донорами – сдали кровь.

Приняли участие в записи видеопоздравления для подопечных домов престарелых. Каждый подписал и отправил волонтерам, их близким, врачам, подопечным благотворительных фондов и другим благополучателям. поздравительные открытки.

Используя тач-панели, подарили подарки детям, исполнили новогодние желания заслуженных учителей, сделали пожертвования в благотворительные фонды, собрали новогодние подарки детям.

Часть делегации посетила пансионат «ОПЕКА» для пожилых людей с культурно-полезной программой.

Шесть человек стали участниками танцевального флешбома финальной части праздничного центра.

Самым активным участником интерактивов от Кузбасса стала Анна Нестерова сертификат на путешествие по России проекта «Другое дело».

Обладателями сертификатов стали так же финалисты Международной премии [#Мывместе](#) – Толстикова Алина, Чичикарева Алена, Шейкин Павел

Делегация Кузбасса говорит ОГРОМНОЕ СПАСИБО [#АВЦ](#), [#Росмолодежи](#) и всем-всем организаторам форума за предоставленные возможности, и желаем всему добровольческому движению продолжать развиваться, сохранять накопленный опыт и делиться им с близкими людьми — чтобы добрых дел становилось еще больше! Форум окончен, впереди много работы.

10.12.2021	VII Международная научно-практическая конференция «Исследования юных ученых для развития сельского хозяйства»	ФГБОУ ВО КузГСХА ул. Марковцева 5 10:00	1	-	-	1	2	-	-	2	2	Григорьева М.В.
------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	-----------------

Продукты питания поколения Z. Так звучало название секции на VIII Международной научно-практической конференции «Исследования юных ученых для развития сельского хозяйства», где победила активистка объединения "Патруль добрых дел" Емелина Валерия (рук. Григорьева М.В.) В минувшую пятницу (10 декабря) состоялась защита работ конференции с применением дистанционных технологий (трансляция в ZOOM). Сначала работы участников прошли заочный отбор, до финала были допущены лишь 12 участников секции. Организаторами конференции заранее были опубликованы работы финалистов, которые необходимо было изучить всем участникам. Обсуждение работ с участниками и экспертной группой происходило при онлайн-подключении. Жюри присудили Валерии 1 место за актуальность и высокое качество работы! Валерия рассказала в своей работе о составлении рациона, о правильном и экологичном выборе продуктов питания. Мы поздравляем Валерию и желаем ей дальнейших успехов!

Директор МБОУДО «ЦДТ»
Центрального района

И.А. Бессчетнова